MATEMATICKA OLYMPIADA 2021/2022

Zadania uloh domaceho kola kategorie Z6

1 Moj jediny syn sa narodil, ked som mala 37 rokov. To bolo prave 32 rokov po smrti dedka, ktory zomrel, ked’ mal
64 rokov. Dedko bol o 12 rokov starsi nez babka, brali sa v roku 1947, prave ked mala babka 18 rokov. V ktorom
roku sa narodil méj syn?

(Miroslava Farkas Smitkova)

2 Peter mal obdiZnik $irky 2 cm a neznamej diZky. Radka mala obd{Znik $irky 2 cm, ktorého dizka bola rovna ob-
vodu Petrovho obdlZnika. Ked' k sebe obdizniky prilozili ich $irkami, ziskali novy obdiznik s obvodom 63 cm.
Uréte obsah Petrovho obdiznika.

(Karel Pazourek)

3 Miska skiima ¢fsla, ktoré sa daju vyjadrit ako stcet asponl dvoch po sebe iducich prirodzenych c¢isel. Obzvlév§t' ju
zaujimaju cisla, ktoré sa takto daju vyjadrit viacerymi spoésobmi (napr. 188 =5+ 6+ 7 = 3 + 4 + 5 + 6). Cisla,
ktoré mozno takto vyjadrit aspon tromi sposobmi, nazvala vel'kolepé. Najdite aspon tri Miskine vel'kolepé cisla.
(Veronika Hucikova)

4 Kubo sinapisal Stvormiestne ¢islo, ktorého dve Cislice boli parne a dve neparne. Ak by v tomto c¢isle vyskrtol obe
parne Cislice, dostal by ¢islo Styrikrat mensie, nez keby v iom vyskrtol obe neparne cislice. Aké najvacsie cislo

s tymito vlastnostami si mohol Kubo napisat?
(Michaela Petrova)

5 Mojmir rozstrihal pravidelny Sestuholnik na 12 zhodnych dielov. Z tychto dielov (nie nutne zo vSetkych) skladal
rozli¢né pravouhlé trojuholniky. Ako mohli Mojmirove zloZené trojuholniky vyzerat? Najdite aspon Styri moz-
nosti.

(LibuSe Hozova)

6 Patica kamaratov porovnavala, kol'ko starého Zeleza priviezli do zberu. Priemerne to bolo 55 kg, avsak Ivan pri-
viezol len 43 kg. Kol'’ko kilogramov v priemere priviezli bez Ivana?

(Libuse Hozova)

Terminy odovzdania rieSeni:

e ulohy 1,2,3:17.12.2021
 ulohy 4,5, 6: 28.2.2022




